



统一刊号
CN32-0104
邮发代号
27-67
主办
江苏凤凰出版传媒集团
出版
江苏现代快报传媒有限公司

地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
网址
现代快报网 www.xdkb.net
传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501

今日总值班
张名青
封面主编
王磊
头版责编
左娜
版式总监
沈明

零售价每份1元

春雨洗出“清明”天,放心深呼吸

明后天转晴,但气温持续低迷,出门多穿点

这次的冷空气到底有多厉害?4月4日,中央气象台都发暴雪蓝色预警了!北京时隔30年再下“四月雪”。江苏虽然没有雪,但一场雨是少不了了。江苏气象预报,5日全省有雨,淮河以南中雨局部大雨。今年清明节“雨纷纷”要变成“雨哗哗”了。

现代快报/ZAKER南京记者 徐岑



昨天,南京气温突降十来度,不少人穿起了冬装,也有衣裳单薄的被冻得不轻
现代快报/ZAKER南京记者 赵杰 摄

南京三日天气

今天 阴有阵雨,其中白天雨量中等,东北风4到5级,8℃~12℃
明天 多云,西北风6到7级,7℃~15℃
后天 晴到多云,西北风5级阵风6到7级,4℃~13℃

局地气温暴跌18℃,“入夏”成“入冬”

4日早晨出门有没有被冷空气暴击?呼呼的北风刮了一夜,“速冻”效果非常明显。有网友表示,前一天晚上还是短袖短裤出门遛弯,第二天就是棉毛裤回归的节奏。有人调侃,这一点都不像是“清明”节气要到了,还以为是要“立冬”呢。还有人调皮地说,酷热的夏天终于结束了,是时候翻出秋装准备捂一捂了。

白天,北风还在加大马力。大街小巷,小伙伴们明显包裹得严实了。羽绒服、棉袄

重新穿上身;卫衣加外套、针织衫加牛仔外套,也成了标配;不过,也有部分不怕冷的,仍然是长裙飘飘。由于太冷、风太大,不少女生走路时都忍不住抱紧了自己。

降温效果到底怎么样?江苏气象实况显示,4日下午2时30分,全省气温多在10℃上下。与3日同一时间相比,降温幅度超过15℃的地区比比皆是,泗洪、溧水降温达18℃。连“@江苏气象”官方微博都表示,“入夏”生生变成“入冬”。

清明当天雨纷纷,后两天天气转好

这样任性的天气,清明节还要继续。4月4日,江苏只是大风降温而已,北京等地都下雪了。而江苏虽然没下雪,但4月5日要开启风雨交加模式。淮河以南地区雨最大,以中雨为主,局部大雨。这样明显的雨可不仅仅是“雨纷纷”,而是“雨哗哗”了。请大家出门一定要带伞,赶在这一天祭祀扫墓的,注意路面湿滑。

下雨大风加上降温,体感会非常湿冷。江苏气象预报,5日沿江苏南最高气温13℃到14℃,其他地区跌至10℃左右。

秋衣秋裤真的可以重新穿上身了。未来几天气温还将持续低迷,4月6日全省最高气温小幅上涨到15℃左右。随着另一股冷空气的到来,4月7日又会跌至12℃左右。清明假期一定要多穿点哦!

唯一的好消息是,清明假期雨只下一天。4月6日到7日,全省天气转晴,可以放心出门踏青赏花啦!同时,刮风下雨后,空气也非常清新。4月5日到7日,江苏大部分地区空气质量都以优为主,可以放心深呼吸哦!

澳星AUSTAR 带您看世界系列二

荣耀未来 移路相伴

移民留学|海外房产|税务规划综合博览会

合理规划,80后企业家圆梦澳洲

讲述人:

Z先生,80后,原在国内从事零件加工的企业家,现通过商业移民方式188A获得澳洲居住4年签证。目前,他和妻子在澳洲悉尼开了家花艺店。

澳洲故事

80后Z先生当了爸爸后,就和妻子琢磨并咨询澳洲移民事宜。从2015年开始,他先后数次来到澳星,了解申请条件及出国事宜。在澳星移民顾问的专业指导下,1年后,Z先生一家三口成功通过188A商业移民方式获得澳洲4年居住签证。Z先生也如愿将孩子送到澳洲公立幼儿园免费就读。

合理规划,中小企业主可定居澳洲

全家定居澳洲是Z先生一直以来的梦想。几年前,他刚开始创业,公司条件不符合移民要求,计划暂时搁浅。2015年12月,在澳星出国专业顾问的指导下,Z先生选择了适合自己的商业移民方式188A。“这种方式特别适合像我这样的中小企业主。”说起申请条件,Z先生如数家珍:申请者55周岁以下,占公司30%以上股份,持股2年以上,每年公司营业额达到50万澳币,家庭资产达80万澳币……一年后,Z先生全家成功获得188A签证。

找准目标,到澳洲后1个月成功创业

到澳洲1个月, Z先生通过市场调研,在悉尼一家Shopping Mall内租了一个店面。Z

先生夫妇俩从员工招聘、进货销售渠道等建立开始,经历了创业最初的艰苦摸索期,生意逐渐步入正轨。1年后的今天,夫妻俩成了花艺通。

“花卉代表的花语;花卉之间的搭配;适合赠送对象;不同节日、不同场合适合的花卉……随着我们对花卉专业知识了解的增多,客户订单也越来越多。”Z先生表示自己忙碌并快乐着,“感恩节、圣诞节这些西方传统节日,鲜花更是供不应求。情人节期间为了把握商机,我们一家留在澳洲度过了一个忙碌又充实愉快的春节。”

专家解读

澳星出国投资专家李梅经理表示,澳洲投资移民并非少数大型企业家的“专利”。中小企业主只要规划合理,创业期间正常纳税、运营保持上升趋势,也可以实现澳洲梦!

地址:鼓楼街88号绿地商务中心10F

热线:025-86827163 时间:4月8日13:30-17:30(金陵饭店钟山厅)

广告

版权

现代快报旗下媒体原创内容著作权,均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益,制止非法转载行为,声明如下:

①任何单位或个人,在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的,必须事先取得书面授权;②本报欢迎合作,但对侵犯本报著作权的违法行为,将采取一切合法措施,追究行为人的侵权责任;③欢迎读者提供侵权线索:法律顾问曹骏律师(025-84728578);版权合作:快报总编办(025-84783477)。

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师

出行

清明走高速,拿好4条绕行攻略

快报讯(记者李娜 通讯员王栩 杜超)4月5日是清明小长假首日,根据预测,当天全省高速公路流量可能突破300万。现代快报记者了解到,与往年一样,假日未到,车流先动。4日下午,江苏已经迎来首波出城小高峰。在长江二桥等三大过江通道及部分高速路段,出现了车多缓行的状况。

清明出行怎样避堵?江苏省交通运输厅根据研判,梳理了4条拥堵绕行线路:S49新扬高速宿迁-扬州段、G25长深高速淮安-南京段、G2京沪高速淮安-扬州段、G2京沪/G40沪陕高速扬州-广陵段。车主可按照以下方式绕行:

S49新扬高速宿迁-扬州段(往扬州方向),沿线重岗山、洪泽湖、明祖陵3个服务区拥堵较为严重,公众可选择G235、S121、G205、S312、S205、S344等进行长

距离或短距离绕行。

S49新扬高速宿迁-扬州段(往南京方向),沿线洪泽湖、明祖陵2个服务区拥堵较为严重,公众可选择G104、G235、S248等进行长距离或短距离绕行。

G25长深高速淮安-南京段,沿线洪泽、盱眙2个服务区拥堵较为严重,公众可选择G233、S237、G205等进行长距离或短距离绕行。

G2京沪高速淮江段-G2京沪/G40沪陕高速江广段,G2京沪高速沿线六洞、范水、龙奔3个服务区拥堵较为严重,G2京沪/G40沪陕高速沿线正谊、宣堡服务区施工封闭,公众可选择G233、S237、S336、G345等进行长距离或短距离绕行。

在扬州附近,车主也可从江都北、砖桥、江都南、江都东进行高速公路网和普通公路网切换。

今天上午赴京高铁动车票基本售完

快报讯(通讯员许文峰 祖韬 记者刘伟娟 吕洁)清明小长假前一天,不少旅客拎着行李赶火车,提前给自己放假!现代快报记者从中国铁路上海局集团有限公司获悉,4月4日当天,长三角地区预计发送旅客235万人,同比增加14.2万人。其中,铁路南京站发送旅客超27万人。

预计5日上午,长三角铁路还将迎来一波出行高峰,建议旅客提前出发,做好

候车准备。

从目前预售情况来看,4月5日上午时段,南京往北京、武汉、郑州、西安、南昌等直通方向,以及上海局管辖范围内沪杭甬、宁安、苏北等短途方向高铁动车票基本售完。4月7日下午时段,南京往北京、武汉、郑西直通方向,以及上海局管辖范围内沪杭、徐州、安徽等方向车票紧张,建议需要的旅客及时购票。

南京六家客运站限时30分钟进站

快报讯(通讯员赵根华 记者李娜)4月4日,现代快报记者从南京公路客运站务有限公司获悉,当天,南京六家汽车站预计发送旅客约14.5万人次,同比去年下降5%左右。

4月4日上午,由于大学生旅客提前启

动,清明小长假时间相对拉长。4月5日上午,清明出行第二波客流高峰也将来临,不过相较于前日,客流预计下降一半。同时,由于小车高速免费通行,班车出行速度将会受到影响。南京各大汽车站视情况,在上午10点前采取限时30分钟进站措施。